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    ØAlf Cranner - Visens venn

Alf Cranner og visen er uadskillelige. De to inngikk et lidenskapelig parforhold da Alf var ganske ung, og de vil aldri skille lag. Alf er for glad i visen til det, og visen er evig takknemlig for at den har fått Alf som sin mest trofaste norske budbringer.
(- Bård Ose)

Det er ingen overdrivelse å kalle Alf Cranner den norske visebølgens far. Han har samarbeidet med det som finnes av artister innen sjangeren, med start hos Norsk Phonogram, hvor Rolv Wesenlund var en viktig medspiller som innspillingssjef.

Blant de han har samarbeidet med finner vi Geirr Tveitt, Harald Sverdrup, Alfred Janson, Alf Prøysen, Erik Bye, Lars Klevstrand, Odd Børretzen... Listen er nærmest uendelig.

I år fyller Alf Cranner 70 år, og gir ut live-CDen "I går, i dag, i morgen" - innspilt i Oslo Konserthus lille sal den 26. september. Medmusikanter under konserten var ingen ringere enn Alfred Janson, Finn Haug og Nils Einar Vinjord. 

Klipp fra Telemarksavisas anmeldelse av konserten:
Cranner er en høyst oppegående nestor blant våre norske visesangere, han er også omtalt av den trubaduriske 60- og 70-talls underskogen som «Far». Helt siden LP-debuten i 1964 har han pekt ut veien for norske visesangere, og har siden trasket veien ufortrødent fram til hans egen samling gjendiktninger «Som en rose» av Robert Burns, som kom ut i 2004.
I løpet av nærmere to timer gledet Cranner sine tilhørere med et bredt utvalg av sine viser. Fra hans egen «I går, i dag og i morgen», til noen flotte svisker med tekst av Alf Prøysen. Ikke minst slo «Når Lars er på Hamar med slakt» godt an. Det ble også flere kjærlighetsviser med tekster av skotske Robert Burns. Første sett ble avsluttet med en motsatt sommervise, en «hyllest» til de som sitter klistret foran TV og ser på fotball. Helt til slutt ble det «Din tanke er fri», før det måtte ekstranummer til.
Oslo, oktober 2006
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