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PRESSEMELDING

HVA ER DET MED ANNE NØRDSTI?

Hun er ei 29-årig odelsjente til en praktgård med over 15.000 mål i hjembygda Alvdal i Østerdalen og utdannet lærer, så man skulle tro at fremtiden var godt staket opp. Men neida – Anne ville det helt annerledes, og bestemte seg for å bli artist på heltid i stedet. Et dristig, og sannsynligvis et omdiskutert valg i familien. Vi kan vel alle høre for oss de frarådende og velmenende råd?

Anne Nørdsti pleier å nå sine mål, men trolig har artistkarrieren gått over all forventning, selv for henne. Hun platedebuterte med Bygdeliv for litt over 2 år siden og 9 måneder etter hadde hun solgt til gull! Det veldig mye takket være omfattende turnering landet rundt. Hun er blant de aller mest-turnerende artistene i Norge, med over 250 spillejobber i løpet av de siste 2 ½ årene. Hun gir absolutt alt på scenen, og har på kort tid skaffet seg en scenerutine som de fleste kan misunne henne.

Det har åpenbart gitt uttelling. Folk får nemlig ikke nok av henne. 

Utrolig nok har Anne knapt vært å se på TV, men en opptreden på NRKs ”Sommeråpent” med tittellåten fra Bygdeliv er det NRK-innslag som er vist flest ganger i reprise – på lørdagsnattens Danseband Jukebox er dette innslaget vist over 300 ganger, og den er fortsatt en gjenganger blant de mest ønskede videoene. 

Debutsuksessen resulterte i nok en plate, Bonderomantikk i fjor. Som på debuten er flere av låtene skrevet av Anne selv, og også denne solgte til gull! Det tok bare 9 uker!

Begge ble nominert til Spellemannprisen.

Alvdal er mest kjent for to ting: Som Kjell Aukrusts hjembygd, og for Synnøve Findens meierier og ostefabrikk. Anne Nørdsti er i ferd med å bli den tredje store lokale stoltheten og nå er hun klar med sin  tredje CD Her vil jeg bo
Hun fortjener din oppmerksomhet! God fornøyelse.

NY CD ” Her vil jeg bo” I SALG FRA 20.NOVEMBER. 
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