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The Beatniks:

Swing Is The Thing!

Svein Finjarn, den ubestridte leder av dette legendariske bandet som ble et av Norges ledende Shadows-band allerede i '62. Og Svein selv var med allerede da rocken kom til Norge på 50-tallet.

Mange album har det selvsagt blitt opp gjennom årene - med spennvidde fra Shadows-basert rock og Elvis-hyllest til nærmest 100% country. Hele veien med Svein som den bærende instrumentalist på sin gitar. 

Derfor er det med stor undring man her får seg en full pakke swinglåter rett i beina UTEN mr. Finjarn og hans Strat som det førende par. For her møtes vi med et helt nytt lydbilde med blåserekker og tangentvirtuoser! I The Beatniks! Selvsagt strør gitaristen om seg med lekre toner, men ansvaret for trøkk og swing har han i stort monn overlatt til sine medmusikanter. Ikke så rart kanskje, siden The Beatniks nå har fått med seg Terje Antonsen på diverse saksofoner og Tom A. Andersson på alt som innehar tangenter og belg. Bortsett fra synth. For her er det ekte vare fra første til siste tone.

I tillegg består The Beatniks av Kjell Jørung (sang), Per Bakkelund (trommer) og Dag Anders Sandell (bass).

Låtutvalget på "Swing Is The Thing!" er - med et unntak - som et inferno i nettopp - swing! Fra Carl Perkins "Matchbox" til Dave Alvins "Marie Marie" - og originalstoffet står ikke en tone tilbake for coverlåtene. 

Og - hadde nær sagt selvsagt, men velger heller å si "og takk for det": Albumet avsluttes med en nykomponert Shadows-låt, og kjennere vil nok fatte årsaken til tittelen "Sioux". Til minne om NRK-medarbeider, venn og Shadows-fan Hans Jørgen Olsen som døde i fjor. Og her skjønner man at det definitivt ikke er alderen som har fått Svein til å lene seg tilbake i sjefsstolen!
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