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BJØRNS ORKESTER 

SAMLER SEG OM

BJØRNS BESTE

Den svært så populære familiebedriften Bjørns Orkester har samlet seg om endelig å kunne utgi den ultimate Bjørns beste samlingen. Skjønt familiebedrift og familiebedrift  - siden sist er den prosentvise andelen av blodsbånd vesentlig redusert, idet de har hentet inn Roger Tverfjell, tidligere mest sett i PKs Dansefolket.

Dansebandet Bjørns Orkester kommer fra Møre og Romsdal, med hovedbase i Fræna i Molde. I 1998 lanserte de sin første CD, men først i 2003 kom oppfølgeren - deres første hos Tylden & Co. - tittel "Musikk over fjord og fjell". Der finnes bl.a. en av bandets også i dag største hit seg, nemlig "En rose i rosenes by".  Så gikk det to år før vi fikk "Tut & kjør" - med "Farfars gamle gyngestol" og "Dra opp buksa di" som kanskje de to mest kjente. I fjor tok Bjørns Orkester helt av "Mot nye høyder", hvor vi finner "Kom de ut di trollkjæring" - blant mange andre etterspurte Bjørns-låter. Låter som NRKs dansefot jukeboks stadig har etterspørsel etter.

Bjørns Orkester har en svært trofast tilhengerskare, og denne øker stadig i omfang. Bjørns er et svært sympatisk bekjentskap som skaper liv på enhver tilstelning med sin musikk og sitt gode humør. Fra å være et populært fenomen i Midt-Norge, har de forlengst gått over i de anerkjente og etterspurtes rekker - de spiller på de største festivaler og gallaer over hele landet.

Samlingen "Bjørns beste" inneholder naturlig nok det aller beste fra de forrige albumene. I tillegg  har IKEA-låten "Kom deg hjem" fått sitt naturlige tilholdssted her - for første gang tilgjengelig på normalt CD-format.

Bjørns Orkester består idag av:

Bjørn Kalvatsvik (far, trekkspill, synthesizer, sang), Mathias Kalvatsvik (sønn, trekkspill, sang), Johnny Kalvatsvik (sønn, trommer, sang) - samt Jan Erik Bang Småge (gitar, sang) og Roger Tverfjell (keyboards, sang, saksofon)
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