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BRITANNIA: EN DAG AV GANGEN

2 mil fra rosenes by, Molde, ligger Elnesvågen, hjembygda til Geir Helge Svenøy, grunderen av Britannia. Helt fra han var 17 år gammel har han spilt til dans med ett mål for øyet, nemlig å starte sitt eget danseorkester. Inspirasjonen og drivkraften har han først og fremst hentet fra alle positive tilbakemeldinger fra mennesker han har møtt på vegen, men også fra andre musikere han har samarbeidet med opp gjennom årene. 

Etter flere spennende prosjekter bestemte han seg i 2001 for å sette planene om danseorkester ut i live. Og etter litt leting falt brikkene på plass og det ble dannet en trio med det velklingende navnet Britannia, som skulle spille kjent, variert og svingende dansemusikk. 

Det kom raskt for en dag at Geir Helge også satt på kvaliteter som låtskriver, og etter litt leting i arkivene ble Britannia på et blunk forvandlet til et band som skilte seg ut fra jungelen av danseband ved å spille egne melodier med norske tekster. Best kjent er kanskje "Min engel" og "Livets soloppgang", som har vært med helt fra begynnelsen.  Deres første video og radiosingel ”Country Girl” er allerede godt etablert på ”Dansefot Jukeboks” på NRK2.

Takket være dette har Britannia blitt et nasjonalt kjent orkester med mange

danseglade venner over hele landet.

Etter 4 hektiske år med rimelig fullbooket kalender var tiden endelig inne til å videreutvikle Britannia. Og med litt prøving og feiling er puslespillet omsider komplett. Orkesteret Britannia har sett dagens lys og består av driftige musikere med glimt i øyet, fra Elnesvågen, Molde, Skodje og Strømmen. 

Deres debut-album "En dag av gangen" er nå klart, og har allerede høstet svært gode omtaler under lupen til forskjellige danseband-siter. CD-slipp i Molde 16. februar, mens den offisielle releasedato er mandag 19. februar. 
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