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Bugges Firo

Bugges Firo var 4 medlemmer fra samme skole i starten. Spilte rundt omkring på skolefester i Trondheim. Uten trommer. Med tamburin. Måtte utvide etter som oppdragene ble større og flere, så etter ca. et halvt års drift var Firoen blitt til 5. Ble "Trøndersk Mester" i 1970. Fikk platekontrakt, og spilte inn noen singler i 1970 - 71. Turnerte Norge rundt i de neste årene. Var med på flere samleplater. Spilte inn vår første LP i 1975. Vant "Norsktoppen" en rekke ganger. 
Størst ble det vel da de i en og samme uke vant både "Europatoppen" og "Norsktoppen" med 2 forskjellige melodier. "Sangen var She Loves You, Yeah" var en gjenganger i radioen og de kom på TV. Plata solgte til sølv. De har gitt ut 5 egne produksjoner, og medvirket på et utall andre. Mottatt sølv, gull og diamant-trofeer for antall solgte enheter.

Bugges Firo's julekassett har faktisk solgt i hele 145.000 eksemplarer, og de har mottatt mange utmerkelser for denne. De utvidet nå bandet til 6 mann, men med samme navn, slik at de pr. i dag er VERDENS STØRSTE FIRO. Vært i finalen i "Se & Hør's" Dansebandkonkurranse 2 år på rad. Etter dette ble forespørslene mange. De har vært i forskjellige lydstudioer nå de siste årene og laget masse nye låter. De spilte på alle de første dansegallaene som ble arrangert i Norge, og henger fortsatt med.

I 1990 skrev de låten "Dansegalla", hvor de fikk med seg de fleste av de som opptrådte på dansegallaene, som gjesteartister. Vikingarna, Sven Ingvars osv. 
 Denne låten finnes også på cd’n ”PÅ DANSEFOT” som kom ut i 2000,med hele 22 låter. Den er også utgitt i Sverige.

Har vært i finalen i NRK-TV’s ”PÅ DANSEFOT”-konkurranse flere ganger, og har også hatt flere tv-opptredener de senere år.

BUGGES FIRO spiller fortsatt rundt omkring i det ganske land og har tatt en del engasjement på de sydlige breddegrader.


CD-plata ”En Swingende Jul”, kom ut i november 2003, og den inneholder 14 swingende juleschlagere fra den glade trønder-gjengen. Vi spælle som ailldri før!!

Er selvskevende artister i årets største ”STJERNEGALLA” i avslutningskvelden for  ”Vikingarna” i Nidarøhallen i Trondhjem

Håper å ha ferdig ny CD med bare original-musikk i løpet av våren/sommeren. Denne vil som vanlig komme ut på TYLDEN-label.

Bærre ta kontakt med et bookingbyrå så kjæm vi.

