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CASANOVA – FØRSTE KAPITTEL...

Dagens Casanova ble startet i november 2004, og gutta i bandet kommer fra Trysil, Fet og Oslo. Bandet har et allsidig repertoar, som spenner fra røffe blues- og countrylåter til sving og pop-musikk, samt moderne dansemusikk og de ”mykeste” slow-låter. Casanova har rykte som et meget bra liveband, og sjarmerer publikum i alle aldersgrupper. Men det skulle jo også bare mangle, med det bandnavnet!

Morten Tinholt er innehaver av en av de kraftigste og mest særpregede stemmer innen dansemusikken. Du er ikke i tvil om artist når Morten stemmer i. I tillegg har Casanova en veteran og gudsbenådet kapasitet på gitar i Bjørn Løvås. Bjørn har bl.a. satt spor etter seg i Jenny & Septimus. Med et stødig komp i Odd Magne Hagen på bass og Rune Alme (trommer) er det ikke merkelig at nye Casanova allerede er et svært ettertraktet band.

Casanova er altså her med sitt ”Første kapittel...” på CD-fronten. Låten ”Burde ikke drekka mer nå” fra albumet har blitt spilt på NRK2 danseband jukeboks helt siden høsten 2005, og er fortsatt et populært innslag.  

Seljord Dansebandfestival hadde besøk av Casanova i år, nykommeren Hvalsmoen Dansefestival får besøk et par dager før CD-slipp. Og Erik Forfod har for lenge siden presentert sine nye favoritter i NRKs På dansefot så vel som på hans selvplukkede samling ”På dansefot 4”. Når vi også vet at Casanova er i bookingstallen til LS Produktions, hvor vi bl.a. finner Ingemars, Anne Nørdsti, Picazzo, Trond Erics og Lasse Stefanz, er det ingen grunn til å tro at disse kara lar det bli med ”Første kapittel...”.
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