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CONTRAZT: ALLER BESTE

Contrazt startet fullt og helt som duoen Fullt & Helt bestående av Hanne Mette Gunnarsrud og Leif Dybendal. Men Etter å ha blitt innlemmet i stall Tylden var det direktøren selv som tok bladet fra munnen og uttrykte sin misnøye med bandnavnet. Dermed så Contrazt dagens lys, duoformatet forsvant til fordel for kvintett og til glede for hele danseband-Norge, skulle det vise seg.

Etter en kanonstart med debutalbumet «Kan du prøve å forstå» i 2006, med en blid og munter Hanne Mette Gunnarsrud i front og bandleder, gitarist, vokalist og låtskriver Leif Dybendal tett på, var suksessen allerede et faktum. Hanne Mette & gutta hadde erobret danseband-Norge.

Oppfølgeren til førstealbumet kom allerede året etter (2007), og «Leve livet» ble en enda større suksess for Contrazt, og det var nettopp det de kunne gjøre: Leve livet på den øverste skyen av dansebandhimmelen.

Etter kun to år i bransjen kom Contrazt sommeren 2008 med sitt tredje album: «Sommernatt». Suksessen uteble heller ikke denne gangen, så de kunne surfe videre på sine «laurbær».

Men så sa Hanne Mette takk for seg, og trakk seg tilbake til et liv utenfor rampelyset – i hvertfall foreløpig...

Contrazt fikk erstatter og lever i beste velgående den dag i dag. 

Men her har vi altså samlet de «ALLER BESTE» fra Hanne Mette sin tid i Contrazt! Velbekomme!

Contrazt 2006-2008 besto av:

Hanne Mette Gunnarsrud (Vokal), Leif Dybendal (Gitar, vokal), Tommy Sagerud (Keyboard, vokal), Gunnar Erik Ryen (Bass), Roar Sagerud (Trommer)

Februar 2010

Tylden & Co. AS

Tlf: 23 40 10 00
Epost: anne@tylden.no
Web: www.tylden.no

