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DÆNSEBÆNDET ER INNE I SITT 30. ÅR - 

MER "TALATRENGTE" ENN NOEN GANG!

Snertingdølen Arnstein Tungvåg har vært Mr. Dænsebændet i alle disse årene. Medlemmer ellers har kommet og gått, men Arnstein har holdt skuta godt flytende hele tiden. (I mange år het bandet forøvrig "Dænsebændet hass Arnstein".)

"Vi talas!" er etter vår mening Dænsebændets absolutt beste så langt, som vanlig flott produsert av bandets trommeslager Kay Ronny Brobakken og  tidligere Dænsebændet-gitarist Jon Anders Narum (nå aktiv i familiebandet Narum). Låtmaterialet er det stort sett erfarne svensker som står bak, i stor grad oversatt til norsk av ringreven Roland Jansson. 

Dænsebændet har siden forrige, kritikerroste album "Modne kjække karer" (2009) bestått av Arnstein Tungvåg – vokal, Tommy Tungvåg – vokal, keyboard, kassegitar, Svein Egil Bjørge – saxofon, trekkspill, keyboard, Tommy Stensvold – gitar, Bjørn Aske – bass  og Kay Ronny Brobakken – trommer

Det har alltid vært Dænsebændets styrke at fra det øyeblikket de har slått på sine forsterkere, har de overøst sitt publikum med unik scenesjarm, fengende danserytmer og en vellyd som få gjør dem etter. Dette, i tillegg til en CD-katalog med svært høy kvalitet, gjør at Dænsebændet hører hjemme i den absolutte elite blant norske danseorkestere.

Dænsebændet har gjennom sine 30 år på veien blitt gjengangere i norsk radio og TV. Totalt 16 plateinnspillinger har de på samvittigheten, hvor den forrige hadde release i August 2009. De kan også skilte med Spellemannprisen i 2002.

Dænsebændet har i dag en medlemssammensetning som til sammen har mer enn 140 års erfaring med norsk dansemusikk, noe som igjen indikerer at disse gutta vet hva de holder på med, og at de har et hjerte for dansemusikken.
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