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GAUTE ORMÅSEN: OSS IMELLOM

- Nei, det handler ikke om «Idol»

- Neida, det handler ikke om «Skal vi danse»

· Å nei, det handler heller ikke om «Hotell Cæsar»

Ikke om «Melodi Grand Prix» heller faktisk, selv om Gaute Ormåsen har satt sitt tydelige preg på media de siste ukene, i anledning delfinalene i dette kritiserte så vel som  populære musikkprogrammet. Og hans «Synk eller svøm» fra den konkurransen er selvsagt på plass på Gautes fantastiske nye album «Oss imellom».

For det handler altså rett og slett om gullstrupen, brumunddølen og fortsatt ungutten Gaute Ormåsens fjerde album, det tredje på norsk. Som en av de få pop-artistene i landet behersker Gaute norsk bedre enn engelsk. Merkelig det der!?

Jada, han la starten på sin musikalske karriere til Idol, og startet med et engelskspråkelig album. Derfra har han lagt bak seg to kritikerroste og storselgende album: «G for Gaute» (2006) og «Drømmesang» (2008). På «Oss imellom» har Gaute skrevet nesten samtlige låter selv, med god hjelp fra produsent Henning Hoel Eriksen. Kim Bergseth og Laila Samuelsen har bidratt på MGP-melodien.

Stemmen til Gaute blir bare bedre og bedre, med en klang som er helt unik. I tillegg er albumet lekkert og enkelt instrumentert, noe som gir stemmen om mulig enda bedre uttrykk. Det er også gjort plass til en nydelig duett med hittil ukjente Hanne-Cesilie Johansen på låten «Når du så på meg», en låt Hanne-Cesilie selv har skrevet.

Blant musikerne finner vi Mats Johansson(gitarer), Jan Ole Kristensen(gitarer, kor), Alf  Magne Hillestad(trommer), Bendik Engebretsen(fiolin/stryk), Nils Mathisen(bass), Henning Hoel Eriksen(keyboards, kor, bass), Elisabeth Elstad Olsen(kor), Arnt Fredrik Hansen(kor), Justin Foutz(banjo).
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