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Gaute Ormåsen

Hele det norske folk, enten vi har fulgt tv-sendingene eller ikke, har gjennom media av alle slag fått en oppfatning av Idol og de unge menneskene som stiller opp og ønsker å bli popstjerne. Til latter, beundring, til spott og spe; og for noen ganske få: til en framtid innen norsk musikk.

Noen er for lengst glemt, andre har hatt det lille ekstra som er helt avgjørende, som er ganske vanskelig å definere men som alltid er en kombinasjon av talent og utstråling. 

Gaute Ormåsen gikk ut av den første konkurransen i 2003 som nr.2 etter Kurt Nilsen. Andreplassen innebar en hektisk tid med platekontrakt, turneer, hylende fans, livvakter, 30.000 solgte album, 50.000 singler.

Med andre ord: Det motsatte av hva de aller fleste norske debuterende artister opplever. Når man starter på topp, hvor går veien videre da? 

For Gautes vedkommende var debutplaten på engelsk, repertoaret var bestemt av plateselskapet med sanger skrevet av andre. Han var nettopp fylt 20, og selv om han hadde spilt gitar og piano og laget låter i flere år, var det aldri aktuelt å bruke noen av disse.

Tre år har gått, Gaute har modnet. Han har erfart mye på disse årene, lyttet til gode rådgivere og det har vært nyttig og viktig for ham. Resultatet er en ung mann med tro på egne ideer, reflektert i et samarbeid med andre. Den sjarmerende gutten fra tv-skjermen er han dog fremdeles, smilet er det samme, skjeve.

Når han nå har valgt å spille inn stort sett egne sanger på brumunddalsdialekt er det fordi han selv både kjenner og hører at det er riktig for ham– og da kan det jo ikke bli feil?

Første single Kjærlighet er mer enn forelskelse har Gaute skrevet teksten til, melodien har han laget i samarbeid med Kim Bergseth som også har produsert albumet som kommer om en måneds tid. 

Tittelen blir G  for Gaute, så vet du det også…
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