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GEIR ARNE HANSEN:

TAKK FOR AT DU FINS

Så kan Tylden & Co. ønske Geir Arne Hansen velkommen i stallen med albumet Takk for at du fins. Et knallsterkt album som inneholder 11 egenkomponerte låter samt to skrevet av musiker og produsent Steinar Storm Kristiansen.

Geir Arne Hansen er ingen nybegynner i faget, hvis noen skulle være fristet til å tro det. Allerede i 2005 ga han ut sitt første og fram til nå eneste album Veien er lang,  Derfra havnet Vandringsmann 15 uker på Norsktoppen, mens låten Saritha Marie lå over to år på Totentoppen! 

Geir Arne er en ivrig låtskriver, og han har ikke skrevet låter kun for seg selv. En rekke norske artister, som f.eks. Scandinavia, Trond Erics, Dænsebændet, Jetz, Terje Mårstad, Furulunds, Carmen og Sputnik har nytt godt av hans skrivekløe! 

Geir Arne Hansen har alltid ønsket å plassere seg og sin musikk i dansebandgenren, selv om mange i countryklanen gjerne vil ha en bit av denne staute karen. Hvis det fram til nå har vært snev av tvil, skyves den definitivt til side med Takk for at du fins - et album  breddfullt av sterke og dansbare låter, med musikk for begge leire.

Med 30 år på veien, vet Geir Arne hvilke utfordringer livet kan by på. En mann full av livserfaring med andre ord. Og den som lever får se om han også er på veien om ytterligere 30!
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