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GEIR RØNNING – BARE DU SOM VET

Kan umulig være sånn at det bare er DU i Norge som vet hvem Geir Rønning er? Saken er jo at den norske nordmannen Geir Rønning fra Ålesund er superstjerne i Finland og Sverige! Han representerte Finland  under  Eurovision Song Contest 2005 og Norge i den norske finalen  (sammen med Jorun Erdal) i 2006 - blant mange MGP opptredener. (Han skrev f.eks. også MGP-bidraget for Jahn Teigen i 1994.)

Hvorfor han er viden om kjent og populær i våre naboland og ikke så til de samme grader her hjemme? Tja, kanskje fordi han de siste 12 årene har vært bosatt i Finland med sin finske kone, og derover fått seg et navn som singer/songwriter og er vokalist i eget band med opptredener over store deler av verden. At han også topper singlelistene nettopp i Finland med en norskspråklig låt, hentet fra dette albumet, er vel kanskje enda mer oppsiktsvekkende! 

Dette er det andre albumet Geir gir ut hos Tylden & Co. Det første albumet "Ready For The Ride" hadde flere låter på rotasjon på ymse radiostasjoner, og solgte godt.

Dermed ble grunnlaget lagt for hans pågående opptur i Norge - og at han også har valgt å gjøre alle låtene på norsk er jo ikke akkurat noe minus for populæriteten i i gamlelandet.

At Bare du som vet vil bli en hit skulle bare mangle. Et svært vakkert album med låter som kler Geirs kraftfulle stemme perfekt. Tittellåten har rotert som video i ymse TV-svisj kanaler! Og altså toppet finske hit-lister månedsvis allerede!

Listen over artister han har opptrådt sammen med er lang som et godt år: Toto, Annifrid Lyngstad, Lill-Babs, Trine Rein, Tommy Körberg, Siw Malmkvist, Bettan, Mikael Wiehe, Peter Jöback og mange flere... Listen er som sagt - lang! 
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