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Grete Bogen: EN-TO-TRE

Etter 20 år i musikkbransjen er Trondheimsjenta Grete Bogen, nå bosatt i Steinkjer,

endelig klar med sitt første album. Etter en  karriere som sanger i kor og som frontfigur i bandet med det famøse navn Bache Gabrielsen Band, er det på tide å stå fram på egne ben.

Hun ble så vidt presentert for det store danseglade publikum på TV fra Skarphalllen i desember 2005 med Ole Ivars som backingband. Om det var denne opptredenen som gjorde utslaget vites ikke, men kontrakt ble det. Og Tylden & Co. er stolte over å kunne presentere henne som en av sine artister. 

Påskeaften var hun gjest hos Erik Forfod i hans ”På dansefot” program.

Her er altså CDen som har fått tittelen ”EN-TO-TRE”, og inneholder mange egenkomponerte låter i tillegg til låter skrevet av ringrever som Frank Scott og Eirik Husabø. En ny versjon av ”Fru Johnsen”, skrevet av Tom T. Hall med Terje Mosnes sin klassiske tekst, finnes også her.

”EN-TO-TRE” består av i alt 15 varierte og lekkert produserte låter, produsert av Frank Scott, som også har stått for masteringen.

Grete har store planer for framtiden, og helt først på timeplanen står det lokale plateslippet på Finnanger Brygge,  Fosslandsosen den 27. mai! 
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