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HANS PETTERS: GI MEG ET SVAR

Hans Petters fra Fetsund på Romerike har levert svingende og ekte dansebandmusikk i snart 48 år! Og her leverer de sitt første nyinnspilte album hos Tylden & Co. Vår korrekturleser har nok vært ute en tur, for først nå - når albumet er i trykken, har vi lest følgende fra heftet: "Takk til Tylden & Co. for at de endelig viser at de har god smak". Makan til freidige karer sier nå vi. Kan muligens skyldes alderen. På bandet selvsagt!

Vi liker ikke å gjenta oss selv, men når det handler om å gjenta en anmelders uttalelser så gjør vi gjerne et untak. Så altså - et utdrag fra Romerikes Blads anmeldelse den 22. februar 2005:

En velspillende sekstett, dette, og de leverer forholdsvis variert og kyndig musikk innen dansbandsjangeren. Presisjon, dynamikk, velsmidde arrangementer. Hans Petters leverer ei kvalitetsplate, godt håndverk fra alle hold, altså - ei plate som holder høyt nivå innen dansebandmusikken." Det måtte jo ende med terningkast 6.

At disse superveteranene kan sitt fag klarer de så til de grader å bevise på sitt nye album Gi meg et svar. Et album breddfullt av flotte dansebandkomposisjoner skrevet av storkarer innen sjangeren som William Kristoffersen, Trond Ihle, Roland Jansson, Thor Wang og svenske Leif Mulle Melander. Til og med bandets produsent Tor Øyvind Quille har levert to melodier. Her går det fra alvor (Tenk så mye livet gir å undres på) til skjemt (Makalaust kvinnfolk) og selvironi (Fra kjekkas til tjukkas) - i godt varierende dansetakt. Så må vi få med at prisvinner (Drømmestipend fra Norsk Kulturskoleråd i 2009) og storbandvokalist Susanne Halvorsen Foss synger solo på tre låter! Det er ei jente vi garantert vil høre mere fra. Stor stemme!

Hans Petters består av:

Kjell Isaksen  (trommer, vokal), Odd Ødegaard (vokal, rytmegitar), Lasse Bangfield (vokal, sologitar), Trond Pedersen (trompet, perkusjon), Jan Pettersen (bass) og sjefen sjøl Hans Petter Berntsen (tangenter, trekkspill, vokal)
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