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JAN ERIK OLSENS ORKESTER:

BROEN OVER ELVEN

Det er knapt noe sted i Norge hvor det yngler så mange artister og band som i Kongsvinger-området. Det sier jo også sitt at det ikke er mindre enn fem platestudioer lokalisert i byen nær svenskegrensa. 

Blant disse finner vi Jan Erik Olsens Orkester. De har tidligere hatt suksess hos Tylden & Co. med utgivelsene "Silkekjolen" (2006) og "En engel i min hånd" (2008). Nå er de etter 3 år endelig klare med "Broen over elven", et etterlengtet album blant svært mange fans.
Jan Erik Olsen har bidratt som opphavsmann på en rekke danseband sine utgivelser, bl.a. for sambygdingene Ingemars. 

Jan Erik har vokst opp i en musikalsk familie, hvor trekkspillet hadde en sentral plass. Selv har han trallet og sunget siden han var en neve stor, og guttungen scenedebuterte i en alder av 7 år. Han startet sitt orkester i 2004, og bandet har vært flittige aktører på dansefester og –gallaer fjernt og nært siden da. 

Bandet har også vært flittig ønsket på ”Danseband Jukebox” på NRK TV – tittellåtene fra de to foregående albumene er blitt gjengangere under disse sendingene. På "En engel i min hånd" var forøvrig da ukjente Gro Anita Johansen med på vokal, senere bedre kjent som ny vokalist i Contrazt. På "Broen over elven" har de fått låne lady Irene Lie Gjelseth fra Lady & Landstryker'n på vokal på en låt. 

Orkesteret består i tillegg til Jan Erik av disse erfarne musikerne:
Olav Lindkjølen (gitar), Tom Edvardsen (bass), Per Erik Aanerud (tangenter og trekkspill) og Glenn Michael Solberg (trommer). Alle herrene deltar også med koring. 

Samtlige 12 låter på ”Broen over elven” er skrevet av Jan Erik Olsen, på tre av dem har han fått kyndig bistand fra ikke ukjente låtskriverske Heidi Janka Berg. 

Får du sjansen til å oppleve Jan Erik Olsens orkester live så benytt muligheten! I mellomtiden kan du hygge deg med  deres nye, flotte album ”Broen over elven” .
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