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Jiws: Gammel årgang

Helt siden starten i 1975 har Jiws vært med og gledet et stort dansepublikum . De har tre album på samvittigheten så langt: "Levende dansemusikk 1" (1989), "Levende dansemusikk 2" (1992) og "Den fyrste song" (1995).

Da den første dansebandkonkurransen ble avholdt av Se & Hør og TV2, gikk de helt til finalen, men måtte se seg slått av  Trond-Erics. Med CDen ”Den fyrste song” i 1995 fikk Jiws  kjempeoppslag i svenske Aftonbladet, som mente at ”Norge kan dansmusikk”. Med dette åpnet de svenske danseplassene seg for Jiws.

Etter flere år med hyppige besøk over til ”broderlandet” og lav profil her hjemme, har guttene i Jiws vært i Studio Elg i Holmestrand og laget en flunkende ny CD, altså den fjerde i rekken. Den har fått tittelen ”Gammel Årgang”.

Albumet inneholder tolv spor, to på engelsk, to på svensk og resten er på morsmålet. Ni av låtene er skrevet av Arnstein Roch Øverland med tekster av Åge Winther-Sørensen,  Peter Åhs og Kalle Lösnitz. De tre siste er gamle godinger, nemlig ”Help Me Make It Through The Night", "Beautiful Brown Eyes" og  "La oss leve for hverandre".

Albumet er produsert av Arnstein Roch Øverland, som tidligere var vokalist og keyboardist i Jiws gjennom flere år.

Oslo, april 2008

Tylden & Co. AS

Tlf.: 23 40 10 00
Epost: anne@tylden.no
Web: www.tylden.no

          www.jiws.no

