JOE BJØRNARS SENDER UT NABOVARSEL SAMMEN MED 

SIN NYE CD.

Stange, Romedal og Vallset er i fullt alarmberedskap – og uroen har spredt seg til de fleste sentrale strøk av Hedmark fylke. De seks urokråkene i Joe Bjørnars er i ferd med å gi ut sin nye CD, ”VARSKU HER”.

”Fem Fine Fyrer i farta” var en av de største overraskelsene på danseband-markedet i 2001 – Joe Bjørnars ”ordentlige” debut-CD solgte i store opplag, ikke bare i hjemtraktene, men faktisk over hele danseband-Norge. Godt hjulpet av en rekke humørfylte opptredener på arenaer over hele Sør-Norge, tok de med denne plata et stort steg oppover mot eliteserien.

Nå kommer den lenge etterlengtede oppfølgeren fossende: ”Varsku Her” inneholder alt det man har kommet til å forvente fra en god norsk dansebandplate i dag: Fengende melodier som stort sett er nyskrevet for anledningen, dansbare rytmer, gode og til dels svært morsomme tekster fremført på dialekt – og en solid produksjon. For å ta det siste først, så er det vår ubestridte ener på området, Morten Nyhus som har sittet bak spakene. Den gode Nyhus har jo blitt berømmet av bl.a. Sveriges største avis, Expressen, for sine dansebandproduksjoner.

10 av låtene er originaler som er spesialskrevet for den glade vennegjengen: Ole Ivars’ William Kristoffersen har levert 4, Trond Erics’ Lars Espen Skogvold står for 3, Thor Wang 2, mens Morokuliens store sønn Eda-Pelle (som vel er mer kjent for sine hysteriske danseband-parodier) ikke er snauere enn at han også deltar som gjestevokalist på den ene låten han har laget for Joe Bjørnars.

Dessuten presenterer Joe Bjørnars 3 klassikere i nye versjoner på den nye platen: Vidar Sandbecks evigunge ”Ola Torader” får nytt liv, likeså Torry Enghs’ ”Karoline Kjøs”. En instrumental er det også blitt plass til, en halsbrekkende versjon av klassikeren ”Novelty Accordeon”.

Joe Bjørnars, som hører med til orkestrene som liker å spille ute ”på ordentlig”, det vil si uten kunstige hjelpemidler som playback, sequencer og så videre, skal reise land og strand rundt i sommer og høst for å presentere den nye platen. De kommer nok til et dansegulv nær deg, og da vil du oppdage at de 5 har formert seg ved knoppskyting: Det er blitt plass til et medlem nummer 6, ved at noen har byttet litt rundt på instrumentene sine. 

Besetningen er i dag slik: Joe Melby, bass, Bjørnar Syverinsen, tangenter og trekkspill, Finn Kristiansen, gitarer, Arnold Eriksfallet, sang, Robert Gueug , saksofoner, og Odd Runar Lund, trommer.
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