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DET VAR JOE BJØRNARS

SOM SATTE VALLSET PÅ KARTET

Orkesteret  Joe Bjørnars, med base i Vallset i Romedal, har i mange år vært fadderbarna til Ole Ivars. At 6 røslige musiserende flatbygdinger i sin beste alder skulle trenge faddere er i seg selv et lite mysterium, men slik er det nå engang.

”Det har seg slik ….” sier orkesterleder Bjørnar Syverinsen  langsomt og dvelende (de fleste innfødte vallsetinger snakker langsomt og dvelende) ”det har seg slik, at da vi begynte dette bandet, så søkte vi litt råd og dåd av nabo’n min.”

Og nabo’n, det var Arne Willy Foss, ett av de to originalmedlemmene i Ole Ivars.

”Etter det, så har det liksom balle på seg”, fortsetter han. ”Han Ole, for eksempel, ringer etter nesten hver eneste spellejobb og lurer på om vi har det bra.” 

Og det har de seks karene, stort sett hele tiden. Det er nå en gang slik, at de elsker å spille for folk. ”Og er det itte rart” filosoferer Bjørnar videre, ”folk liker å høre på oss, og!” 

Et kjempe-bonus med å være adoptert av sine mer kjente kolleger i Ole Ivars, er at det vanker

låter fra William Kristoffersens flittige penn. Denne gangen har William spesialskrevet et halvt dusin sanger for Joe Bjørnars – opptil flere av dem vil nok bli klassikere. Som for eksempel sangen om sauene nedpå jordet, som gresser fredelig ivei uten den minste anelse om at de skal ende opp som fårikål på bondens bord. Men sauene får, på merkverdig vis, sin hevn…. ”Dæ Går En Sau På Jordet” er rett og slett en moderne skillingsvise, med moral til slutt som alle ordentlige skillingsviser skal ha.

En annen av platens William-låter er allerede blitt klassiker: Tittel-låten ”Kjæm Du Frå Vallset” ble gjort for et par år siden, og den tilhørende videoen hvor gutta henger på rullebrett etter traktor gjennom Vallset sentrum, er for lengst blitt en av de mest populære videoene på ”Danseband Jukeboks” på lørdagskveldene på NRK2. 

Men, som allerede antydet, det går ikke så fort på de trakter. Derfor kommer plata først nå.”Vi har da anna å høll på med og”, forklarer Bjørnar litt brydd, når han blir spurt om hvorfor det har tatt såpass lang tid.

Men nå, til det årlige markedet på Stange, kommer Joe Bjørnars tredje CD for Tylden. I 2001 fikk vi ”Fem Fine Fyrer I Farta”, i 2003 kom ”Varsku Her!!”, og nå er det altså dags for

”Kjæm Du Frå Vallset”. Som vanlig er det Morten Nyhus i Gjøvik Lydstudio som har produsert.

Det har vært noen personellutskiftninger i Joe Bjørnars siden sist – i dag består den glade gjengen av Arnold Eriksfallet, sang, Thore Werner Hagen, tangentinstrumenter, Morten Engelstad, gitar, Geir Asprusten, bass,  Egil Sønstrud, trommer, foruten sjefen sjøl, Bjørnar Syverinsen på trekkspill og andre tangenter. 
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