Hva f… er en Kjåg?
Og jomenn sa vi atleter …..

Kjågen & Atletene er Tylden & Co.s nye funn fra Grue/Åsnes i Solør (ålreit, har du hørt om Kirkenær? Neivel, Kongsvinger, da? Hedmark?!!!  Ikke så langt fra Svenskegrensen, OK?)
En Kjåg er verken en drektig villsvinpurke eller myntenheten i Latvia, det er rett og slett kortversjonen av Kjell Åge. Kjell Åge Lindstad er en taper fra Solør som på et eller annet vis klarte å få klort sammen nok spenn til å gi ut en lokal CD høsten 2002 – tittel: Ja, nettopp:

Taperen.

Her fremsto han som den samfunnstaperen han er/eller kanskje ikke er (stryk det som ikke passer), og det bor åpenbart så mange ungdommer i nærområdet hans at denne CD’en ble en stor lokal suksess. Forstå det den som kan.

Og  dermed gikk mannen ut og skaffet seg eget band, som for sikkerhets skyld ble døpt Atletene. Nå sånn etter sommer-OL i Aten er jo dette direkte latterlig – de ser jo beste fall ut som en gjeng mistilpassede biltyver med lesevansker, men la oss endelig ikke skue hunden på hårene. Vi vil jo ikke generalisere. Dessuten, i Solør finnes det kanskje mest hestetyver.
For: Selv om dette ikke står til troendes, så er det faktisk ikke jug: Midt i tjukkeste danseband-land, står dette rockebandet fram som en påla. De spiller fort, de spiller høyt, og de kan ta en hvilken som helst rockeklubb med storm på et kvarter. 

Egne låter, alt på norsk (”Vi gidder da ikke å stå der og knote på engelsk!”) og med tekster som dagens unge kan forholde seg til og gidder å høre på. 
En musikkforsker kan nok høre at Kjågen & Atletene har hentet litt mentalt & musikalsk påfyll fra Jokke & Valentinerne og Raga Rockers. Litt AC/DC er ute og går også, men for pokker: Alle har stælt fra alle, og et sted skal man da også begynne!!!!

På sin debut-CD på Tylden, ”Fristed” er det Kjågen som har skrevet omtrent rubbet – bassist Tore har riktignok trådt til på én låt. Som et bonus-spor har Tylden puttet på gruppens hals-brekkende versjon av Ole Ivars’ ”Kongen Av Campingplassen” – bandet fikk som eneste ukjente artist være med på Ole Ivars’ hyllest-CD ”En Annen Dans”, hvor en haug andre norske artister tolker dansebandets låter. På pressekonferansen på Smuget åpnet Kjågen & Atletene ballet med sin forrykende versjon. Halve Backstreet Girls og TNT satt i salen og bare måpte.
Før jubelen brøt løs.

Og nå kan resten av Norge også få gleden av å få bakoversveis, takket være ”Fristed”.
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