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Sundslegen, herja og naken

Ny cd med Jakob Sande-tekster, musikk av Rune Klakegg
med Lars Klevstrand, Bjørn og Rune Klakegg, Jan Olav Renvåg.

Her er komponistens egen presentasjon av cd-en:

Jakob Sande var en mangesidig dikter, og en sammensatt personlighet.

For mange er han først og fremst en stor vise-dikter, en av de største og mest folkekjære. Geirr Tveitt, Kurt Foss og Reidar Bøe m.fl. har tonsatt dikta hans.

Så hvorfor har jeg gjort det også? Hva tror jeg at jeg har å bidra med?

Svaret ligger et stykke tilbake i tida. Jeg har kjent til Jakob Sande siden barneåra. Med en far som var sunnfjording, var det umulig å unngå. Da jeg ble voksen, begynte jeg å lese noen av dikta av egen interesse, og det slo meg at Jakob Sande var en åndelig slektning av folk som Tom Waits og Jacques Brel, en skildrer av utstøtte, ensomme, fortapte skjebner. Men den sida av Sandes forfatterskap var ikke spesielt tatt vare på blant visesmedene. Så jeg testa noen av dikta, det gikk helt fint an å skrive melodier til dem. Det ble tre låter på slutten av 80-tallet, og ni nye i år –  så nå har vi en CD full av Sande-sanger med tildels ganske tungt innhold – musikalsk inspirert av tango, blues, jazz og sjømannsvalser.

Her er den grusomme historien om “Fyrbøtaren”, som tok livet av  chiefen ved å hive han i fyren; den saftige beskrivelsen av “Deiken”: gata Schiedamschedeik ved Rotterdams sotsvarte dokker; den sure svia etter festen i  “Sundagsmorgon i hamn”; ikke gjengjeldt kjærlighet i “Aldri”; bitterheten over et liv som er gått til spille i “Dødspolka”. For ikke å snakke om den sorgmuntre, nærgående skildringa av “Åse fantemor” og de to barna hennes. “Etter ein rangel” måtte også med, i en begredelig versjon for trekkspill, tuba, altklarinett og spiralfjærer.  

Sande er en groove-dikter, som setter en rytme og holder på den. Jeg har brutt opp dikta her og der, lagd nye melodier, arrangementer, mellomspill: en mer gjennomkomponert form enn den strenge vers- etter- vers-formen i dikta.

Lars Klevstrand strekker seg lenger enn noensinne som sanger og fortolker, broren min Bjørn Klakegg grumser og skitner til lydbildet med sine gitarer og elektromagnetiske remedier, Jan Olav Renvåg spiller bass og tuba, og jeg bidrar mest med min nyvunne kjærlighet: trekkspillet, men også piano og altklarinett (det mest utstøtte og mobba medlemmet av klarinettfamilien).

Herved er den presentert: Sundslegen, herja og naken.

Takk til Tylden & Co, som har spandert et luksus-hefte med alle tekstene i.

Lanseringskonsert på Josefine onsdag den 15. november kl. 20.30 (presis)

Kontakt med meg oppnås lettest via mobiltelefon 95 15 74 25, evt. mail: rune.klakegg@smartcall.no

Oslo, november 2006

Rune Klakegg 



Utgitt av

Tylden & Co. AS

	Tlf.: 23 40 10 00
	Epost: anne@tylden.no
	Web: www.tylden.no


