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LASSE JOHANSEN: SE MIN ILD

Lasse gir oss sine røtter på en unik tatervise-CD!

Lasse Johansen gir oss her den aller første tatervise-CD innspilt i Norge hvor man kan høre elementer fra de opprinnelige rytmiske, eksotiske og musikalske røttene fra romanimusikken. Og ikke nok med det - Lasse behersker  romanispråket så godt at han har skrevet to tekster på dette språket for denne CDen. Tittelen til albumet må kunne sies å ha kommet av seg selv: SE MIN ILD

Årsaken til at tidligere utgivelser har manglet dette, kan være at språket jo ble forbudt å snakke for Romanifolket, noe som er dokumentert i senere tids forskning - gjelder dansen og musikken også! Det er lov å si at verden går framover - i hvertfall på enkelte områder!

Lasse jobber for Romanifolket ukentlig gjennom sin arbeidsplass Glomdalsmuseet i Elverum, hvor han har vært med på å bygge opp en egen avdeling for romanifolkets kultur og historie. At han vet hva han snakker om er det liten tvil om. 

"Vi satt rundt leirbålet og småpratet på ei lita slette inni skogen, det var mor, far, bestemor og bestefar, onkler, tanter og mine søsken. Jeg kunne vel være 4 - 5 år, teltene sto i ring noen meter fra bålet med teltåpningen vendt mot bålplassen. Hvis vi unga skulle få lov til å sitte oppe utpå kvelden måtte vi sanke ved til bålet mens det ennå var lyst.

Far begynte å synge, og det ble stille fra oss andre. Så vakkert og trygt det var da far sang. Sangene var fra vår hverdag og fylt av vemod, men det virket som dette ga de voksne trøst og nye krefter etter en slitsom dag i fattigdom, og noen tårer falt det vel også. Det er kanskje ikke så rart at det jeg opplevde disse kveldene ved bålet som barn, var noe jeg måtte arve, og ta med meg og gjemme i mitt hjerte videre i livet, ja få lov til å dyrke vemodet i meg og gjøre meg til den jeg er i dag, en ydmyk liten "kunstner" som kom fra intet, så en takk til Gud og mine foreldre for denne gaven."

Sitat hentet fra heftet til albumet "SE MIN ILD"

Lasse er inne i sin mest aktive periode som musiker - i hvertfall hvis vi snakker om utgivelser:

Han har allerede gitt oss CD/DVD i form av konsertopptak med Vandrerne. Nå kommer altså hans hyllest til Romanifolket. Og utpå høsten er han ikke snauere enn at han kommer, sammen med Lasse Johansens orkester, med ei danseband-skive.

Oslo, februar 2009

Tylden & Co. AS

Tlf.: 23 40 10 00
Epost: anne@tylden.no
Web: www.tylden.no

      www.lasse-johansens.com

