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Lasse Johansens Orkester

HEIA SVEN INGVARS! LIVE!

Lasses forrige album på Tylden-labelen, ”Hematt att”, viste at mannen står støtt som fjell i dansebandsammenheng. Men Lasse står like trygt i gammel, god norsk visetradisjon – hans Vidar Sandbeck-tolkninger er bevis på det. Eller hva skal man si om hans fantastiske Sven Ingvars-show! Det påstås sågar at han gjør svenskene bedre enn svenskene selv! 

”Heia Sven Ingvars!” er egentlig en følgefeil. ”Hematt att” måtte, etter flere

mislykkede studioforsøk, spilles inn ”live”, med publikum tilstede. Det er da

Lasse fungerer aller best. Så NRKs mobile studio ble bestilt, og stedet var klargjort: På Grundsetmart’n på Elverum i 2005, for temmelig nøyaktig et år siden, ble materialet innspilt på 2 kvelder. Men for at publikum skulle få valuta for pengene tro Lasse & co. til med et fantastisk Sven Ingvars-show også. Som også ble ”tapet”. Morten Nyhus dro i spakene som bare han kan, og der satt vi med et luksusproblem: Glimrende materiale til et album nummer 2.  

Som hermed ser dagens lys. 

Innspilt i Hotell Central på Elverum 4.-5. mars 2005.

”Jeg er Sven Ingvars-fan” sier Lasse Johansen og har vært det helt fra barndommen av. Hvem husker vel ikke : Önskebrunnen, Under ditt parasoll, Kristina från Wilhelmina, Du ska tro på mig, for å nevne noen. Lasse Johansens Orkester svinger noe aldeles utrolig, med musikere til fingerspissene i samtlige ledd: Lasse Johansen (sang, akustisk gitar), Rune Melby (gitar, kor), Åge Skaaren (bass, kor), Terje Tingstad (tangenter, kor), Egil Arne Bakken (trommer). Den utstråling og spilleglede denne gjengen har på scenen smitter umiddelbart over på publikum, og skaper en helt spesiell atmosfære. 

”Musikk er den beste medisin for mye”, sier Lasse.
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