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”Symphonic Journey”

LAVA LIVE med Kringkastingsorkesteret
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GTACD 8462, Tylden & Co 2009.

LAVA er inne i sitt 30 år som plateartister og feirer begivenheten med det doble konsertalbumet ”Symphonic Journey”. Med seg på kalaset har de fått med seg selveste KORK (Kringkastingsorkesteret). Tittelen ”Symphonic Journey” indikerer også at dette er en orkestral og symfonisk utgave av suksessbandet i fri dressur sammen med det 50-manns store symfoniorkesteret. Sammen leverer LAVA og KORK en lang rekke av bandets hits i helt nye versjoner. Låter som ”You”, ”Shine a Little Light”, ”Hard Times”, ”Journey” og ”The Rhythm Of Love”, låter luftig og storslagent. Synther og samplinger er erstattet av levende strykere, messing- og treblåsere, pauker, klokkespill og harpe. Låtmaterialet er hentet fra samtlige av bandets 7 studioalbum. 

LAVA som band hadde sin storhetstid på ’80- og begynnelsen av ’90-tallet, og ble belønnet Spellemannpris for sitt album ”FIRE” (1984). For de eventuelt uinnvidde – bandet består av en samling av landets mest rutinerte og profesjonelle musikere som i tillegg til å utgjøre bandet LAVA også sammen eller hver for seg opererer som ”hired guns” for størrelser som a-ha, Sissel Kyrkjebø, Lene Marlin, Bjørn Eidsvåg og Secret Garden. Og sist men ikke minst, souldiva Randy Crawford. Damen som LAVA har hatt et spesielt tett samarbeid med gjennom en årrekke. 

· Nettopp det faktum at vi jobber med andre artister som produsenter, låtskrivere og musikere, gjør det nødvendig for oss å beholde LAVA som et fristed for egne idéer, sier bassist Rolf Graf. – Det er mer musikk igjen i oss, og vi spiller jevnlig live på ulike festivaler, klubber og konsertsteder, forsikrer han. 

· Derfor er det ekstra stas at vi nå kommer med et dobbelt konsertalbum bestående av en CD og en DVD. CDen inneholder 14 låter i tett samspill med Norges største liveband, Kringkastingsorkesteret. Når vi først er i gang legger vi også ved en halvannen times live-DVD fra Oslo Jazzfestival på Rockefeller som bonus. Konsertopptaket ble gjort i forbindelse med releasen på vår siste studioplate ”Alibi”, forteller vokalist Egil Eldøen. 

· Vi har selvfølgelig lagt merke til KORK og den fantastiske jobben de har gjort sammen med andre artister som Vamp, Come Shine, ..... så vi var ekstra spent på hvordan dette ville funke (i ordets rette forstand) sammen med oss. Vår musikk har sterkere elementer av groovy og melodiøs Soul, R’n’B og Rock. At et 50 manns stort symfoniorkester groover som en så tett unit er det bare å ta av seg hatten for, sier Svein Dag Hauge.

Og som plateselskap legger vi til: – Dette er et av bandets aller beste innspillinger med fabelaktig lydgjengivelse som skapt for dyre hifi-anlegg og gode hodetelefoner, alt i lekent samspill med KORK. Orkesterrrangementene er levert av kremen av norske arrangører, og opptakene er gjort av NRK med orkesterprodusent Halldor Krogh i spissen.
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FAKTA

”Symphonic Journey” er LAVAs første livealbum, og består av en CD spilt inn sammen med Kringkastingsorkesteret (Rockefeller i Oslo 16. mars 2007), samt en bonus live DVD (Oslo Jazzfestival / Rockefeller15. august 2005). Albumet er produsert av Svein Dag Hauge og Rolf Graf.

LAVA ble startet i Årdal i Sogn i 1977 av Svein Dag Hauge (gitar) og Per Hillestad (trommer), og var i begynnelsen et instrumentalt jazz/rock-band. Debutalbumet ”LAVA” ble utgitt i 1980. Fra album #2 ”Cruisin” (1981) kom Rolf Graf (bass), Per Kolstad (keyboards) med, og begge er i dag gjenværende originalmedlemmer i tillegg til Egil Eldøen (vokal). Eldøen  ble med bandet i 1982 da gitarist Marius Müller trakk seg ut til fordel for sin solokarriere. I tillegg har bandet med seg keyboardist Stein Austrud og saksofonist Kåre Kolve som assosierte medlemmer.

HØYDEPUNKTER

Av høydepunkter i bandets 30-årige karriere, kan det nevnes to utsolgte hus i Royal Albert Hall i 1992 som support og backingband for Randy Crawford. LAVA er dermed det første norske bandet som har spilt i Royal Albert Hall. En egen TV-sendt konsert fra Montreux Jazz Festival, samt opptreden på legendariske Pop Of The Pops, turneer på fire kontinenter gjennom en 15-årsperiode med blant andre Crawford, a-ha og Sissel Kyrkjebø, gjør bandet til Norges kanskje mest bereiste gjeng med musikere.

KURIOSA

Audun Tylden fra Tylden & Co signerte i sin LAVA tid til Polydor (1979), og har igjen ansvaret for deres utgivelser. Audun:  – Om det er nødvendig å presisere det ytterligere: På ”Symphonic Journey” får vi oppleve to grupperinger med musikere (LAVA og KORK) som uomtvistelig består av landets fremste utøvere. Ligger ikke denne platen under minst 10 000 av nasjonens juletrær i år, må jeg revurdere min musikalske kompetanse, avslutter Tylden med et lurt smil. 

Innhold:

Live CD med Kringkastingsorkesteret

1. Empty Shadows 

2. Closet

3. The Rhythm Of Love

4. Cover Me

5. I Guess You Broke My Heart

6. Shine A Little Light

7. Aquilo Blow

8. Breaking Away

9. Hard Times

10. Take Your Time

11. Losing You

12. Journey

13. Transition Man

14. You

Live DVD fra Oslo Jazzfestival 

1. Aquilo Blow

2. Fly Like An Arrow

3. Another Yesterday

4. The Woman I Want

5. Closet

6. Cover me

7. Tears are not enough

8. Alibi

9. 2.12

10. Transition Man

11. Boogie Down

12. The Rhythm Of Love

13. Sophie

14. The Ratter

15. You
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