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LIVSTEGN FRA OLAV STEDJE

Strandstedet Sogndal på nordsiden av Sognefjorden er først og fremst kjent for tre ting: Saft, Sogndal Fotball og Stedje, med Olav til fornavn.

Fotballaget ”slo gjennom” som askeladd-lag i 1976, da det daværende tredjedivisjons-laget spilte seg frem selveste cupfinalen på Ullevål Stadion. 

Fem år senere dukket Olav Stedje opp med sin første single, Vi Vandrar Saman/Ta Meg Med, som ble en klassiker over natten. Albumet som fulgte, ”Ta Meg Med” solgte til edelt metall på kort tid, og  Stedje ble et etablert navn og hele Vestlandets stolthet.

Til tross for at han har vært turnerende artist i 25 år nå, har han kun utgitt 8 studioalbum i løpet av disse årene – det siste kom for elleve år siden.

I mellomtiden har antologien ”Olav Stedjes 21 Beste” vært en sikker vinner. Etter grenseløst mas både fra plateselskap, publikum og presse, kan Stedje stolt presentere sin 10. plate – den har fått den megetsigende tittelen ”Livstegn”.

Den gjenforener ham med Lava’s Svein Dag Hauge, som produserte de første platene hans, og den er også innspilt i samme studio som de ble innspilt i.

Med to unntak, er det norske originallåter som Stedje og Hauge har samlet inn gjennom en årrekke – Hauge har bidratt med flere melodier, og Stedje med en god del tekster selv.

Årene har fart pent med stemmen hans – den er like klokkeklar og ren som en fjellbekk som renner ut i Sognefjorden. Men tekstene bærer kanskje preg av at vi har med en atskillig modnere herre å gjøre, uten at de på noen måte er belærende.   

Selv om Stedje fortsatt vil turnere som trubadur, vil det i forbindelse med utgivelsen av ”Livstegn” også bli gjennomført en del konserter med det sammensatte bandet som også spiller på CD’en. Vi har ett godt råd: Får du anledning, gå ikke glipp av det! 

Diskografi: ”Ta Meg Med” (1981), ”Olav Stedje” (1982), ”Tredje Stedje” (1983), ”Silje” (1984), 

”Når Sola Renn” (1986), ”Eg Kjem Likevel” (1987), ”Ei Gåve Til Deg” (1990), ”Bot Og Bedring” (1995), 

”Olav Stedjes 21 Beste” (1998). Dertil kommer et barneplateprosjekt, og en juleplate med Randi Hansen.     
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