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EN SAMLING SOM FØRST BLE TESTET PÅ OG STRAKS GODKJENT AV DET SVENSKE DANSEBANDPUBLIKUM - FØRSTE GANG ET NORSK DANSEBAND UTGA ET ALBUM KUN MENT FOR BRODERFOLKET! 

"Hålligång-låtarna" ble utgitt i august 2008, altså mer enn halvannet år siden, kun for et svensk publikum. Samlingen ble aldri lagt ut for distribusjon i Norge, og har således vært "umulig" å få tak på i hjemlandet.

Mange har jo ment at dette ikke er så rent lite både synd og skam, og endelig har vi tatt til fornuften og lagt albumet ut for distribusjon også i Norge.

Her finner du Ole Ivars-låter fra de seneste 18 årene, fra albumet "Lørdagskveld"(1992), via "Spellemannsblod"(1993), "Dans på Skjermertopp"(1996), "På cruise & tvers"(1998), "Ole Ivars i 2000"(1999), "En får væra som en er"(2001), "Heldiggriser"(2004), "Vi tar det tel manda'n"(2005) og fram til "Vi lever i håpet"(2007). De aller fleste låtene er landskjente superhiter, kun et par lever et mer anonymt liv på dansegulv rundt omkring i landet. Felles for dem alle er et umiskjennelig strøk av William Kristoffersens finurlige tekst- så vel som melodilinjer! Et definitivt kvalitetsstempel. 

Ole Ivars har hele denne perioden bestått av:

Ole Ødegård - keyboards

Arne Willy Foss - altsax, tenorsax, barytonsax, fløyte, klarinett

Arild Engh - trommer, perkusjon

William Kristoffersen - bass, sang

Tore Halvorsen - sang, akustisk gitar

Bjørn Elvestad - gitarer, trekkspill, orgel, fele, kor (medlem fra 1996) 

Samtlige blåsearrangement står William Kristoffersen bak, mens

Bjørn Elvestad er mannen bak gitar-, trekkspill- og felearrangementene 

Tekniker og produsent unntatt ”Fadderi, faddera” og ”Kalle med fela”: Morten Nyhus

Tekniker og produsent på ”Fadderi, faddera”: Tomas Siqveland

Tekniker og produsent på "Kalle med fela”: Tomas Siqveland/Morten Nyhus
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