PEGASUS

KNUSER RYKTENE!

Det er ikke måte på rykter som har gått om bandet Pegasus i det siste. Tylden Tidende, hjemmesiden til plateselskapet Tylden & Co., har fått hundrevis av bekymringsmeldinger fra  fans over hele Norge som har hørt rykter om at gruppen er oppløst.

På NRKs nettsider står det til og med at gruppen ikke bare er oppløst, men at kjernen av bandet, brødrene Tommy og Ronny Nilsen fra Oppsal i Oslo, har gått over i en ny pop-duo ved navn Satin som skal lanseres på engelsk.

FAKTUM: Pegasus er ikke oppløst. Tre gruppemedlemmer er sluttet, men vil bli erstattet av forskjellige støttespillere, alt ettersom. Det er ingen hemmelighet at det er Tommy og Ronny som er de sentrale krefter i bandet – de skriver alle låtene, de arrangerer musikken, de produserer platene, og er og blir de definitive forgrunnsfigurene i Pegasus.

FAKTUM: Satin er ganske riktig en pop-duo som består av bare  Tommy og Ronny – men dette er bare et rent hobbyprosjekt som de to har satt i gang på lokal basis. Satin skal ikke spille inn noen plate, og Pegasus blir hovedsatsningen til Tommy og Ronny i lang tid fremover. 

FAKTUM: Duetten ”Min Første Natt” med Hanne Mette Gunnarsrud og Tommy Nilsen, som for lengst er blitt en kjempehit på ”Dansefot Jukeboks”, er selvsagt også et Pegasus-prosjekt. (Til de som ikke vet det, så er Hanne Mette til daglig vokalist i det populære Solør-bandet Contrazt.)

FAKTUM: Denne låten har også gitt navn til et splitter nytt Pegasus-album, ”Min Første Natt” som utkommer 26. februar. Dette betyr at Pegasus vil gå en svært aktiv periode i møte, både i media og på scenen.

Pegasus’ hjemmeside, som har ligget nede en tid, vil gjenåpne

mandag 2. februar, og vi anbefaler både gruppens tilhengere og andre interesserte å følge med der.
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