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PEGASUS: ROTLØS

Pegasus svever videre mot nye høyder, nå i vel et år etablert som duo med spillejobber som aldri før og en kvalitet på sine produksjoner de fleste innen sjangeren bare kan drømme om. 

Her er brødrene Nilsen med sitt 4. album «Rotløs». Og igjen skrus kvaliteten til nok et toppnivå.

Jada, Ronny og Tommy har alltid vært Pegasus. Med fritt valgte musikere til enhver produksjon kan vi likevel bekrefte at Pegasus fortsatt høres ut som Pegasus, og kanskje vel så det. 

Med sitt 4. album på like mange år beviser guttene igjen at produktiviteten opprettholdes -    mulig vi kan legge skylden på «Rotløs»het. De har også denne gangen skrevet samtlige låter selv! Når man i tillegg vet at de skriver låter for en hel rekke orkestere innenfor norsk danseband-elite som for eksempel Ingemars, Dænsebændet, Picazzo, Jenny Jenssen, Tommy M, Trond Erics, Swingers, Jhohans, Scandinavia, Vestnorge – ja da er det vel på tide å ta av seg den fordømte hatten.

Åpningssporet på «Rotløs» er låten «Alene i Paris», en fengende melodi til en ikke helt  munter historie. «Alene i Paris» har vært ute på NRK Svisj i tre måneder, og har klart  kunststykket å etablere seg der, på linje med deres tidligere Pegasus-hiter som «Min første natt» (m/tidligere Contrazt-frontkvinne Hanne Mette Gunnarsrud), «Hey Hey Hey» og ikke minst «Kine» som alle er kjente og kjære fra NRKs videobase.

«Rotløs» inneholder som forgjengeren alt fra svingende pop-låter, nydelige ballader til sugende rockerytmer. Et variert album for alle aldre, for dansegulv så vel som peiskos.

Produsent har igjen vært tusenkunstner og halve Pegasus, Tommy Nilsen.
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