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PICAZZO: 

HVOR SKAL VI SOVE I NATT

Ting går på skinner for Picazzo, selv om de er litt usikre på hvor de skal overnatte..:

· Spellemannprisen i 1998 for sin første CD «Blanke ark»

· Nominert til Spellemann i 2003 for «Tusen dager til»

· Samlingen «Mesterverk» fra 2004 solgte godt over 10.000 eksemplarer

· 3 ganger hedret med strålende albumanmeldelser i Sveriges viktigste musikkmagasin «Får jag lov» - 4 av 5 stjerner, og er et av de absolutt mest populære norske danseband hos broderfolket.

Altså en historie så langt ikke mange danseband kan vise maken til.

Og hvorfor skal det slutte der! Picazzo gikk for å ha en av de mest særegne vokalistene i sjangeren med Tommy Mikalsen som vokalist. Og så viser det seg at erstatteren Eirik Tilley er utstyrt med en minst like særegen og god strupe, som han beviste på Picazzos forrige album «Nye farger», og på «Hvor skal vi sove i natt» tar han helt av! Og live er de en opplevelse av de sjeldne!

Med sitt nye album «Hvor skal vi sove i natt» befester Picazzo sin posisjon som et av sjangerens desiderte 1. divisjons-lag, og det med et alternativt ståsted litt lenger ut på pop-siden enn de fleste andre norske danseband.

Som tidligere er de fleste låtene skrevet av Picazzo sine medlemmer. Per Erik Gjedtjernet – medlem i Picazzo fram til i år, skriver fortsatt flotte låter for bandet. Når erstatteren Ole-Kristian Ruud (tidligere Trond Erics) viser seg å ha de samme kvalitetene som låtskriver er det jo bare å gratulere med valget! Og Per Morten Bråten er fortsatt stødig som få med pennen – også! At de i også har «ny» trommeslager siden sist er heller udramatisk - «nykommer» Vegar Åslund har nemlig vært medlem i Picazzo i flere år tidligere!

Picazzo består av: Eirik Tilley (sang, gitar), Glenn Bates (bass, kor), Per Morten Bråten (gitar, kor), Ole-Kristian Ruud (keyboards, kor) og Vegar Åslund (trommer).

Med sitt nye album har Picazzo lagt inn en meget sterk søknad til nok en Spellemann nominasjon.
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