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RAGNAR OLSEN med Golfstrømmen

Ragnar Olsen ble født i Tromsø i 1950. Siden 1977 har han vært tilknyttet Hålogaland Teater som frilanser, først og fremst som husdikter og oversetter. 

Ragnar Olsen har skrevet en lang rekke kjente viser (Erling Jarl, Den nye visegruppa, Bjarkøynatt, Den glade pessimisten m.m.) og er en av landsdelens mest ettertraktede visesangere, både som medlem i gruppa Boknakaran (som han har utgitt fem album sammen med) og som solist. Som oversetter og gjendikter har han høstet lovord fra teateranmeldere landet over. Blant annet ble hans gjendiktning av Jacques Brels viser utrolig populære, og ble satt opp på flere teatre rundt om i landet. 



Ragnar Olsen har mottatt en rekke priser for sine kunstneriske arbeider: Han er tildelt Prøysenprisen, Blix-prisen,  Norsk Teaterlederforums oversetterpris for sine Shakespeare-gjendiktninger, har fått Tromsø kommunes kulturpris og sammen med Malvin Skulbru, Jan Arvid Johansen og Pål Thorstensen i Boknakaran mottatt LO’s kunstnerpris. 



I 2004 ble Ragnar Olsen valgt som festspillkunstner under festspillene i Nord-Norge. 
 
Ragnar Olsen med Golfstrømmen er hans 2. utgivelse hos oss. Her har han, sammen med en rekke irske så vel som norske toppmusikere, fått penslet sine nordnorske sanger i de irske farger han har drømt om. Dette er en live-CD, hvor musikerne i Golfstrømmen får utfolde seg i flere genre, fra jazz til irsk tradisjonsmusikk. Men i sentrum står Ragnars viser, med skråblikk på liv og samfunn både i Nord-Norge, Irland og Palestina!

Resultatet er her – gled dere!
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