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RED FOX: HALLO IGJEN

Med start på slutten av 60-tallet under navnet CHILD, var det som i 1970 skulle bli til RED FOX i gang. Sier historien. Men så er det selvsagt lov å la seg forundre over følgende, også dette historiske "facts":

1985: Reunion på et lokalt arrangement i Buvika utenfor Trondheim

1991: 20-års jubileum - Reunion Party, "20 år - 20 menn"

2002: The 30-års jubileum

2005: The 35-års jubileum - stort reunion party 

Siden informasjonen er hentet fra Red Fox sine offisielle hjemmesider, lar vi det likevel stå uimotsagt...

Uansett - at RED FOX igjen er tilbake for fullt er et faktum, og det disse trønderske 70-talls heltene presenterer på sitt første(!) album, er nok en særdeles positiv overraskelse for mange. De har vært innom Tylden & Co. siden 2006. Den gang ga de oss radio-singelen "Vente på dæ" - en gjenganger på NRKs Danseband Svisj. Rundt juletider samme år ble Red Fox representert på den doble julesamlingen "Hjem til Jul" med sin egen "Jula kjæm".

I mai 2007 gikk Widerøe-flyger og Red Fox primus motor Leif Roar Øyås helt "overboard" og ga oss "Flyræpp"! Ræppen ble spesialskrevet til NRKs Faktor-program om platedirektør Tylden, som ble fløyet til obskure flyplasser på de ytterste utposter i havgapet. Trygt bak flyspakene satt den samme Øyås, som han har gjort de siste 26 åra. Dette er Red Fox i fri dressur med popkomp og Trønder-rap, og teksten handler – ikke uventet – om flyging i humorens tegn. NRK valgte også nettopp denne låten når de filmet presentasjonen av Leif Roar til "Lyden av lørdag". "Flyræpp" oppnådde en anstendig 7.-plass på Norsktoppen i uke 29, 2007.

Juni 2007 var Red Fox frampå igjen, denne gang med låten "Frøken Penicillin" - spesialskrevet for den særdeles tvilsomme CD-samlingen "Grisefest".

I 2008 kom melodiene "Sola kjæm" og "Du er den fineste" - sistnevnte video går jevnt og trutt på NRKs Jukeboks.

Utgivelsene til Red Fox startet imidlertid allerede i 1973 med et par låter du, hvis du har levd lenge, kanskje husker: "Pappa kom tilbake" og "Vendy". Begge på en og samme vinylsingle.

"Flyræpp", "Vente på dæ", "Du er den fineste"  og "Sola kjæm" er selvsagt med på debutalbumet "HALLO IGJEN", som inneholder 12 knallsterke låter, de aller fleste i sin helhet ført i penn av mr. Øyås. Albumet er produsert av legenden Bård Ustad Svendsen, tidligere bakmann for artister i den ypperste norgeselite - vi nevner i fleng Knutsen & Ludvigsen, Hans Rotmo, Terje Tysland, Casino Steel, Firestones, Ole Ivars, Gluntan, Claudia Scott, Cato Sanden, Ivar Gafseth osv., og er dermed i de beste hender!
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