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STEINAR ENGELBREKTSON BAND

MED KJEMPE RABALDER !!

Dette potente og dyktige bandet fra Nordfjord i Sogn og Fjordane har, som på sine tidligere Tylden-utgivelser, begått en CD med hovedvekt på egenproduserte låter, skrevet av medlemmer i bandet - eller "klanmedlemmer". Ståle Dimmen er nemlig en av de som har bidratt mest på RABALDER, sammen med Bjarte Haugen og bidragsytere som Buck Owens, Conway Twitty og Jay Farrar - og selvsagt Steinar selv. 

Steinar Engelbrektson Band kan vel kalles et crossover-band mellom country og danseband, med mest vekt på dansbar country - alt på klingende, flott dialekt! Spranget fra Vassendgutane, Too Far Gone og Åsmund Åmli Band er ikke stort - de spiller også folkelig, dansbar countrymusikk.

Dette er Steinar Engelbrektson Bands fjerde produksjon, og er deres absolutt beste så langt. De tre forrige albumene har solgt tett oppunder 50,000 tilsammen, så hvilket trofé de jakter på denne gang er vel ikke helt lett å skjule... 

"På grunn av bagateller" er muligens den låten som har satt lengst spor etter seg, med mer enn et år på NRKs Dansefot Jukeboks. I "nyere tid" har den imidlertid fått skarp konkurranse av Steinar Engelbrektson i duett med Guro Håvik på låten "Mens ej kan". Denne vakre melodien er tatt med som bonusspor her, sammen med bonussporet "Om englar finns", i duett med Kathe. 

I et helt år har medlemmene i Steinar Engelbrektson Band jobbet på og av i studio med den nye plata. Det meste av materialet er innspilt i Verdens Beste Studio i Florø (noe i Audiofarm, Ørsta).Og med selveste Eirik Molnes Husabø bak spakene, er også produsentjobben svært godt ivaretatt. Her lukter det et endelig gjennombrudd for denne gjengen!

Medvirkende på innspillingen av ”Rabalder”:

Steinar Engelbrektson: Vokal, trekkspel / Bjarte Haugen: Bass / Alf Rune Melby: Steelgitar / Hans-Christian Humberset: El.gitar / Tor Ove Sjåstad: Slagverk / Eirik Molnes Husabø: Akk.gitar, piano, orgel, kor / Gunnhild Sindre: Fele / Stig Ulvestad: Banjo / Ståle Dimmen: Akk.gitar, kor / Guro Håvik: Duett på "Mens ej kan" / Kathe: Duett på "Om englar finns"
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