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Steinar Engelbrektson Band

med MIRAKEL

Og det forventede mirakel er skildret i låt nr.8 og handler om at kanskje ikke alt kan kjøpes for penger, til tross for reklamens iherdige forsøk på å overbevise oss om det motsatte.

Steinar og bandet har selv opplevd – om ikke mirakler – så i hvert fall et eventyrlig løft i platesalg og karriere etter slageren På grunn av bagateller som er tittelsporet på deres forrige CD. 

Over 12.000 er solgt av dette albumet så langt, og videoen til …bagateller surrer og går på Danseband Jukebox, som den har gjort i nærmere et år.  

Selv opplevde vi på fjorårets dansebandfestivaler i Seljord og Sel at så fort vi satte på denne låta i Tylden-bua kom folk løpende for å kjøpe.  

Dette potente og dyktige bandet fra Nordfjord i Sogn og Fjordane har begått en CD med overvekt av egenskrevne låter, og Svein Erik Åmås, Audiofarm Studio i Ørsta er produsent. Det må nevnes at blant låtskriverne finner vi både Bjartes tvillingbror Rogeir Haugen, og Steinars bror Bjørn Engelbrektsson (ja, med 2 s’er, lang historie) 

Du finner også to tilleggsspor på CD’en, det er videoene til Ei gudinne og Nachspiel – potensielle nye landeplager på Danseband Jukebox.

De kan vel kalles et crossover-band mellom country og danseband, uten at vi behøver å dvele så lenge ved dèt – poenget er at bandet leverer god og variert musikk, folk blir glade og dansen går. 

Vi er også glade over å ha dem i vår såkalte stall, ta godt imot: 

Steinar Engelbrektson Band!!

Steinar Engelbrektson – vokal, trekkspill

Bjarte Haugen – bass

Hans-Christian Humberset – el.gitar, ak.gitar, mandolin

Tore Leiren – tangenter og kor

Tor Ove Sjåstad – slagverk

Oslo/Sandane, mai 2006
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