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3 LEGENDARISKE BAND PÅ EN CD ! 

OG SENSASJONELT NOK: DET ENE AV DEM ER ET AV ENGLANDS MEST RESPEKTERTE BAND FRA 60-TALLET - SAMMEN MED TO AV NORGES MEST AVHOLDTE FRA SAMME PERIODE! 


Ikke vet vi at det har skjedd før, men her finner du altså: 

Legende 1: THE ZOMBIES 
En av de største og desidert beste bandene i England på 60-tallet. John Lennon ville produsere dem, Pete Townshend var en stor beundrer og Jimi Hendrix en fanatisk fan. Dusty Springfield ønsket låter levert - og fikk det.
Deres to største hits "She's Not There" og "Time Of The Season", som begge oppnådde 1. plass på USAs Billboard hot 100, er selvsagt med her - sammen med to andre klassikere. 

Legende 2: THE SHIRROWS
Trønder-rebeller som har en svært liten plateproduksjon å slå i bordet med. Men til gjengjeld ble de et av de desidert viktigste ledestjernene for andre band fra trøndelag på den tiden. Og tilhengerne skapte tidvis hysteriske tilstander.
På denne CDen befinner to originaler fra 60-tallet seg, PLUSS to nyinnspilte, tidligere uutgitte versjoner med The Shirrows. 

Legende 3: DIFFERENCE
60- og 70-tallets vokalband over dem alle her i landet. De synger Moody Blues, Procol Harum, Beatles, Bee Gees med største selvfølgelighet. Skjønner? Men aller størst var de med sine egne komposisjoner, her godt representert med tre av de aller største fra deres 60-tallsproduksjon pluss en hentet fra "Different Ways"-albumet fra '75. 

Totalt sett blir denne utgivelsen intet mindre enn en sensasjon! Så legger vi til at den 26. september var det reunion-konsert med samtlige 3 band på Royal Garden i Trondheim! Foranledning: The Shirrows varmet opp for The Zombies midt på 60-tallet - i Trondheim!  

Beat it!
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