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SWINGERS FRA NAMSOS FUNKER SOM BARE DET

De kommer fra Norges eneste kommune som har rock som et uttrykt satsningsområde – Namsos. Seks herrer i sin beste alder – til daglig samfunnets støtter som f. eks. banksjef, møbeldirektør, lærer... Men når helgen stunder til og mørket faller på, er det danselokalene som kaller, og kontorrekvisita byttes ut med plektre og trommestikker og den slags.

Danseband? Kanskje det, men i så fall med en nord-trøndersk vri. Sånn sett spiller jo også bysbarna D.D.E. på steder hvor det danses som besatt, selv om det bandet aldri ville drømme om å kalle seg danseband! Men Swingers må vel litt motvillig innrømme at de er det.

De ga ut en plate på Tylden for 10 år siden – det var før dansebandbølgen slo inn over landet vårt for fullt – men nå er de tilbake igjen i folden med sitt nye album ”Greit med ailt som funke”. 

Produksjonen har foregått i rockens hovedstad i Sawmill Studio, med bandets egen Stig Hollup samt Håvard Nordhøy som lydansvarlige. Repertoaret er stort sett helt nytt, delvis skrevet av bandets medlemmer og delvis hentet inn fra landets ledende skribenter innen faget.

”Ingen Vei Tilbake” er for lengst kjent som en gjenganger på NRK2’s ”Danseband Jukebox” – en populær video som ble bannlyst en stund, fordi varemerket til et av våre kjente flyselskaper var litt for tydelig i den første versjonen. Det er godt at det er noen som passer på!

Etter ønske fra Tylden, har Swingers også spilt inn sin versjon av ”Guitar Boogie” i en forrykende versjon. Denne klassikeren fra førtitallet, originalt fremført av Arthur Smith, har vært svenneprøven for mangt et fremadstormende orkester i årenes løp. I og med at den faktisk ikke finnes tilgjengelig på platemarkedet i dag med noen, er det betimelig at Swingers setter den på kartet igjen.

Swingers består av  Håvard Hovik (gitar, sang), Sturla Hustad (trekkspill, sang), Knut Juliussen (trommer, sang), Ole Evjen (tangentinstrumenter, sang), Arnt Ødegård Nilsen (bass, sang) og Stig Hollup (gitarer, sang). 
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