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TROND ERICS: ALLER BESTE

JEG KAN SE EN STJERNE FALLE

Trond Erics har liksom «alltid» vært der – på toppen av danseband-himmelen. Det begynte tilbake på 80-tallet, og har siden akselerert til den populariteten de har i dag. Dette mye på grunn av slagere som Rolf Løvland og Tor Andersens «Jeg kan se en stjerne falle», Benny Borgs «Det ligger no' rart i luften», Tor Arne Granstrøms «Den gamle tvinne bjørka». Men aller mest kanskje på grunn av en svært kvalitetsbevisst gjeng  musikere som har turnert Norge på kryss og tvers i alle år, som skriver de fleste låtene sine selv og som i sin midte har sin karismatiske frontfigur og supervokalist Lars Espen Skogvold. Vokalist, låtskriver, produsent. Lars Espen produserer bl.a. Anne Nørdstis gull-suksesser på løpende bånd. I tillegg har han på samvittigheten artister som Scandix, Jhohans og Carmen. For å nevne noen.

Trond Erics har deltatt på alt som heter dansebandarrangementer i Norge – fra små velhus til dansebandfestivaler. De har f.eks. deltatt på Dansebandfestivalen i Seljord i 2001, 2002, 2004 og 2005 og Dansefestivalen på Sel i 2002, 2006 og 2007. 

I NRKs fjernsynssendte program «Årets dansebandmelodi» var Trond Erics et tilnærmet fast innslag, kanskje med aller størst suksess i 2005 med låten «Søndag 06:55».

Deres siste «hit» ble duetten med Elisabeth «Bettan» Andreassen  på tittel-låten fra deres forrige album «Speilbilde» fra 2006. Dette var Trond Erics sin tredje Tylden-utgivelse. Tidligere utgivelser «Det ligger no' rart i luften» (2001) og «Donna Bella Donna» (2004).  

Nå ryktes det at gutta synes nok er nok og legger inn årene fra nyttår. Dermed kan vi jo i første omgang slå fast at det absolutt var på sin plass med en oppsummerende samling som «Aller beste» er ment å være. Så får vi håpe og tro at når våren kommer, og lukten av sagmugg blir som mest påtrengende, vil gutta nok engang være tilbake i ringen.
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