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Medlemmene i Vagabond er godt kjente profiler innenfor dansebandsjangeren, og nå er endelig deres første album her! 

Betegnelsen supergruppe ligger snublende nær på disse erfarne og dyktige musikerne som alle har mottatt Spellemannpris i tidligere band og tross sin relativt unge alder har lang fartstid og erfaring fra både scene og studio.
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Vagabond har en uttalt intensjon om å fornye dansebandsjangeren en smule og være bro-byggere mellom generasjonene i publikumsmassen, og spesielt å få yngre publikummere ut på dansearenaene. Det er naturligvis noe som gjenspeiler seg i repertoaret:

Her får du både de fengende gode dansbare låtene og de såre vakre balladene, i en fin blanding av eget nytt materiale og håndplukkede coverlåter. 

På livescenen spiller bandet selvfølgelig også en god del sanger fra tiden hvor Tommy og Lars Espen var vokalister i henholdsvis Picazzo og Trond Erics. Det er et folkekrav når de to gutta står på scenen.

Du kan like godt legge merke til navnet Vagabond med en gang, for du kommer til å se og høre mye fra dem i tida fremover. Bandet hadde en hektisk sommer og høst i fjor, blant annet spilte de til stor jubel for et hengivent publikum på dansebandfestivalen i Seljord, deretter fulgte diverse dansegallaer, festivaler og en bråte andre spillejobber. 

Denne sommeren kan bandet oppleves på en rekke store dansefestivaler; foreløpig bekreftet er Seljord, Sel, Malung og Sunne.

Så la oss presentere VAGABOND: Norges første danseband-supergruppe!

Vagabond har følgende besetning:

· Tommy Michaelsen – sang og trommer (ex Picazzo)

· Lars Espen Skogvold – sang og gitar (ex Trond Erics)

· Per Erik Gjedtjernet – keyboard og sang (ex Picazzo)

· Hans Olav Trøen – bass og sang (ex Dænsebændet)
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