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VANDRERNE:

PÅ SAMMA VÆGEN

Vandrerne er ei visegruppe med utspring i Hedmark. Med kjente navn som Hallvard Kvåle, Trygve Hoff, Steinar Simensen, Bjørn Furuheim, og Lillebror Vasaasen (for å nevne noen tidligere medlemmer, de tre førstnevnte er dessverre døde nå) har gruppen gjennom årene nådd ut til et lydhørt og trofast publikum. I dag består Vandrerne av Lasse Johansen, Terje Mølmen Moen, Tor Egil Simensen, Åge Skaaren og Dag Yri. 

Inspirert av Alf Prøysen, Vidar Sandbeck, irsk visetradisjon og det skotske høyland, ga Vandrerne ut sin første LP- plate i 1981. 

Vandrerne har vært i Irland en rekke ganger og spilt på puber og kneiper, og ridd over det skotske høyland med gitar og banjo på ryggen. Det må ha vært litt av et skue!

I 1981 ble Vandrerne invitert over til USA ( Fargo), og har siden dengang vært 8 turer “over there”. 

Tilskyndet av Audun Tylden, trasket Vandrerne i april 2008 på gamle stier mot Malungen Gjestegård ved Malungtjernets bredd i Romedal Almenning. Siste etappe, gjennom Hedemarkens storskoger på grensa til Odalen, gikk med hest og kjerre. Formålet med turen var å gjøre konsertopptak av de gamle sangene som har fulgt Vandrerne siden starten i 1970.

Flammene fra leirbålet lyste opp Westye Egebergs gamle jaktslott, da vandrervenner fra fjern og nær innfant seg for å gi konserten den rette folkelige atmosfære. Vandrernes ledemotiv på den musikalske vei har alltid vært samhørigheten med det skotske høylandet, den irske pub-tradisjonen og det norskættede Midtvesten i USA. Like fullt er gruppen rotfestet på Hedemarken, og sangenes temaer således universelle.

Med "På samma vægen" er Vandrerne tilbake der de begynte, med sang og musikk som livsstil i den jordnære virkelighet ved Mjøsa og Glomma, og med velbrukte viser der folk kan synge med.

Tekniker og produsent på CDen: Den selvskrevne toppmannen i faget Morten Nyhus.
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