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NEW JORDAL SWINGERS:

ROCK MACHINE

Da New Jordal Swingers’ 2. album ”ROCK MACHINE” første gang ble utgitt i 1974, var det  mange norske ungdommer som fikk sitt første møte med rock’n’roll-klassikere som “Summertime Blues”, “That’ll Be The Day”, “Bony Moronie” og “Apache”. 

Singlen ”Ælve-Rock”, koblet med ”Nå må’ru slutt’ opp med å se på meg sånn”, den siste med norsk tekst av Dagbladets kultur- og jazz-medarbeider Terje Mosnes, var to av forløperne til ”ROCK MACHINE”-albumet. Begge disse fikk sommeren 1974 status som ”landeplager” og radio-hits, og begge var med på å bane vei for NJS’ største salgssuksess til da med dette albumet, som også ga bandet deres første salgstrofé og 5 uker på VG-lista.

NJS turnerte så og si kontinuerlig rundt om i Norge og i Danmark disse første årene, og mange fikk et sterkt forhold til denne live-utgaven av bandet her hjemme. ”ROCK MACHINE” gir oss et tverrsnitt av NJS’ scenerepertoar i startfasen, det vil si viktige rock’n’roll-klassikere i NJS’ tapning. Blant de tidligere ikke utgitte bonus-sporene på denne første CD-utgivelsen av albumet får vi nå for første gang på en offisiell utgivelse innblikk i hvordan det tidlige NJS låt, også fra scenen! Det er jobbet iherdig med å hente ut så bra lydkvalitet som mulig på disse tidligste konsertopptakene med NJS, men like viktig er det at vi nå omsider får dokumentert den rock’n’roll-energien denne første utgaven av NJS ble kjent for. 

Mange vil nok også kjenne igjen det klassiske platecoveret på dette albumet. Det er nettopp dette NJS-coveret som senest i 2008 ble trukket fram i ”Norske Plateomslag”, en bok som hyllet viktige norske plateomslag opp gjennom historien.

8-spors-utgaven av ”ROCK MACHINE” er blant de klenodiene som står høyest i kurs blant 

samlere, i likhet med en dansk single fra dette albumet, som også er representert her i bonus-materialet.

”ROCK MACHINE” ble innspilt i Arne Bendiksen Studio og produsert av Nils B. Kvam, og i likhet med de tidligere Tylden-utgivelsene i dette ”NJS-Retro-prosjektet” er originalbåndene hentet ut fra Nasjonalbiblioteket i Mo i Rana og remastret for best mulig lydgjengivelse.
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