Dansebandfestivalen på Kongsvinger 5-8 mai 2005.

Torsdagen var det duket opp for årets første dansebandfestival på Kongsvinger med Tom Finne i spissen. Som denne gangen hadde med seg Per Rune Berg. En meget flink danseband frilanser. 

Ole Ivars, Trond Erics og Erik Lihms (Ex.Vikingarna) stod for underholdningen denne kvelden.

Først ute var det Trond Erics som spilte opp til dans, og da kom folket ut på gulvet. Og det var bra med oppmøte den kvelden og flere kom til.

Ole Ivars kom opp etter at Trond Erics var ferdige, og de leverte gode og nye slagere av repotaret. Som var meget fengende og dansebare.

Erik Lihms (Ex. Vikingarna) fulgte like opp og slo til med Vikingarna sviskere og mange flotte dansebare låter.

Stemningen var helt på topp, og gulvet var det masse danseglade mennesker.

Konferansier jobben ble utført av Kim William Kristoffersen (tidligere Big Brother deltaker). Kim William opptredte og hadde en meget flott fremføring av sine utvalgte sanger. Samt han presenterte hvert orkester som skulle opp på scenen.

Og hadde konferansier jobben de dagene festivalen varte.

Fredag 6 mai.
Fredagen var det dans ute på dagtid, mens på kvelden i selve hallen.

Trekkplastere som Fryd&Gammen, Express, Dænsebændet, stod for dansen ute på dagtid. Bortsett fra Kikki & Roosarna som uteble av ukjente grunner.

Utedansen forgikk på skolen like ved siden av hallen, og mange tok turen dit. På kvelden var det dans til de nevnte bandene og de spilte meget bra kvalitet under dansen. Det var både kjente og lokale band som spilte til dans etter tur. Fryd & Gammen var først ute, så fulgte de andre bandene like etter tur. 

Programmet var lagt opp hvor de 4 bandene fikk spille 2 ganger hver.

Det var mange på gulvet denne kvelden og stemningen var på topp, dansefolket hygget og koset seg. Enten med venner og nye bekjente.

Det var å få kjøpt mat og drikke som pizza, hamburgere og pølser m.m.

Dænsebændet og Kikki & Roosarna spilte opp til dans, og gjorte en meget flott fremførelse. Og ble satt veldig stor pris på. Samme gjorde Express og Fryd&Gammen også.

Lørdagen 7 mai
Også denne dagen begynte dansen på samme sted som i går.

På selve utedansen var det åpen aldersgrense, både unge og barn fikk også oppleve hvor flott dette var.

Det ble lagt inn en annen underholdning som Eda Pelle og GT Sara i pausene, To kjente vitse makere. Mens bandene rigget opp anleggene mellom hver tur.

Eda Pelle underholdte på dagen, mens GT Sara dagen før.

Mat og drikke var det også å få kjøpt, enten vaffler eller annet varm mat.

Ellers var buggkurs og annet dansekurs i hallen, mens dag arrangementet forgikk. 

På kvelden var det dans i hallen, og folk kom og flere av dem ble det etterhvert.

Lasse Johansen med orkester, Picazzo, Jan Erik Olsen og svenske bandet Schytts var kveldens trekkplastere.

De norske bandene spilte på utedansen, mens Schytts spilte kun i hallen på kvelden.

Dette var en meget flott festival, og undertegnede var meget fornøyd. Her var det bare trivelige mennesker og se de dagene festivalen varte. Og ikke minst at arrangørene Tom og Uno gjorde en fabelaktig flott jobb.

Ellers vil jeg sende en stor takk til arrangør Tom Finne, Torhild Paulsen, Uno Arnesen som stilte opp med flott sevice. Likeså vil jeg gjerne takke Per Rune Berg, lystekniker Magnus.

